

पीमा रेनी व अन्य
वनाम

सु. वि. वा. सं. २७/१२-१३

प्रमाणपत्रों व अन्य

कहना

12.9.12 यह वाद पीमा रेनी वति प्रथम सुभा मडती उर्फ मीरा मडती ग्राम मयुहाम भाग
बिदेडा जिला दक्षिण राजा प्रथम सुभा मडती उर्फ मीरा मडती वें मयुहाम भाग
उर्फ मीरा मडती वें मयुहाम वें अन्य 6 कुल 7 एकड़ों के लिए वि. सु. वि.
वि. सं. २७/१२-१३ के तहत वि. सु. वि. प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए
आवेदन किया गया है।

वादिनी द्वारा वादपत्र में उल्लेखित है कि प्रथम सुभा मडती (OP-1)
उर्फ 1995 में वादिनी वें. 1 के साथ शादी का प्रमाण पत्र उपलब्ध है
प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी द्वारा (वादी-2) का प्रथम सुभा मडती OP-1 के
शादी करने के उद्देश्य के लिए प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए (वादिनी वें. 1)
की नोंद कराई गई है। OP-1 का उद्देश्य
वि. सु. वि. सं. 27/12-13 के तहत वादिनी के पिता ने मयुहाम काउंसिल सं. 129/96
के तहत प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी वें. 1 का प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए
प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी वें. 1 के साथ शादी का प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए
वादिनी वें. 1 की शादी हो गई। वादिनी का प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए
सं. 02/99 में सुभा मडती लगा दिया वें. 1 के प्रमाणपत्र के साथ वसती के
वसती के लिए। तब प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी वें. 1 वें.
निर्दिष्ट सुभा मडती के लिए शादी का प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए
प्राप्त करने के लिए तब प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी वें. 1
वादिनी वें. 1 का प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी वें. 1 के साथ
सं. 2 के तहत वादिनी वें. 1 वें. 1 का प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए
के प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी वें. 1 के साथ प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए
वादिनी का प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए वादिनी वें. 1 के साथ प्रमाणपत्र प्राप्त करने के लिए



के मेल में काका जयदास काकर जगो अकर के पमीन वैयक्त
 नभायनी करतें हैं। चादिकी में परिवारिक कारण पौषण के विषय
 परिवारिक आयदाद सर सै०-१ में जतकोर की मांग की तो चादिकी की
 प्रतिवादीनों द्वारा आरीक एवं आरामिक प्रताड़ना किसे प्रितिके विषयत
 चादिकी द्वारा एक मुकदमा अडिला आता कास सै० ०४/२०१२ केसिंग नं०
 ५९४(ए) ४५ आण्डरवि० दिनांक ४-१-१२ दायर की। उन्ही तथ्यों के
 संकेतपर काद सै०-१ में उल्लेखित तकरारी मुक्ति में चादिकी एवं उन्के
 पुत्र का स्नाहित्व के हुए प्रतिवादी सै० १ के द्वारा पमीन विहीन
 प्रतिबंधित की जाके कहें एवं ०-११ द्वारा दिनांक २४-१२-११ एवं ६-१२-२००४
 को देखें गए विहीन को कलान्त्र पौषि करतें का कुरीय की गई है।

प्रतिवादी सै० ३ व ४ के तर्फ से विज कसिकका के
 आक्षेपों को दायर प्रत्यूता दिनांक ३०-१-१२ में उल्लेखित ई-कि
 ०-१(१) की पडली पली नीलम देवी ई-पी पीविकी है। कालिप विष्णु विवाह
 कसिकसम १९५६ के प्रापचासी के कुरीय पडली पली के पीविक उन्के हुली
 पली कहलाने का कसिकका पीविकी को गही है। यह भी उल्लेखित ई-
 कि पीविक उन्के को एक लच्छा - पडली उन्के एवं तीरा लच्छिया सोठिया देवी
 म्मुदासा देवी एवं खुजात देवी की पीविक उन्के की तीरा पुत्रियों
 को उन्के बाद में पसका गही कलान्त्रा गया है। पीविक उन्के को पुला कलान्त्र
 मात्र ४ वींश १ कन ४ हुए जो कलान्त्री बरताए में उन्के को ३ वींश २ हुए
 लकीन किल्ला किला एवं लकी किल्ले को पमीनपर दायर का विषय है।
 चादिकी द्वारा पीविक उन्के द्वारा ९ वींश मुक्ति खाति हुने की बात बताई
 है जो गलत है। प्रत्यूता कसिक १५ में यह भी उल्लेखित ई-कि ०-१
 प्रपन मुला उन्के को मुन्के पमीन में दिह ९ कन काद हुए पमीन
 किल्ला होता है प्रिति प्रपन मुला उन्के में किल्ला के अधिक मुक्ति का
 विही का दिया है। यह भी उल्लेखित ई-कि चादिकी ने कलान्त्र
 कलान्त्र में उन्के किल्ला किल्ला पविष्ट, हुनका कलान्त्र किल्ला देवी का
 काका पर भी यह बाद कसिक एवं कालिप के काक है। यह बाद
 मुक्ति किल्ला किल्ला कसिकसम के दफा नं० ४ (ई) सै० की कसिक
 एवं हुनी लकी

चादिकी के विज कसिकका का कसिकसम मुला एवं
 उन्के द्वारा कलान्त्र के कलान्त्र में *list of documents* द्वारा दायर
 कसिकसम तथा नं० ९१/१५ द्वारा कलान्त्र पडली उन्के

1 MR NO 02/99 में सुनारना का रैग की दामा प्रति, कायूर एवं लकड़ी का
 दामा को दी गई कार्यक एवं उतप हत कायूर की दामा प्रति,
 रमदिला भागा लडो (आत्मय का प्राधिकारी) अ 5 498 (A) दिनांक 8-2-12,
 रतकमी केवाण की दामा प्रति, कादिकी व उतके पुस का कायूरिन
 एवं जेठ प्रकाश पत्र की दामा प्रति का विवाणका विना।


प्रतिवादी के विना उच्चवहा के उत नाद पत्र को कायूर,
 कायूर एवं उत गामालम के अनाधिकार से पौ कताका उत नाद
 को खराप कराने का कसुमेय किया है।

उपपक्षों के विना उच्चवहा के का उच्चवहा के
 एवं उतपपद्य दामा के साक्ष्यों के उच्चवहा के उतपपद्य है कि कादिकी
 प्रतिपक्षी 1 की पक्षी है विना की मुक्ति MR NO 91/04 में हुई सुनारना
 कादिकी से उत है विना के प्रतिवादीगण कादिकी को खंकी एवं नीतीश
 मुला को उतका पुस खिका विना था। कादिकी को उतके प्रति एवं
 उतपु की लकड़ी में विना शास कराने का कसुमेय Hindu Succession
 Act 1956 से ही पारिभाषित एवं विचारित हो सकता है। प्रतिवादीगण
 प्रतिपक्षी (1) की पक्षी विना देवी के उत से उतपद्य को उत साक्ष्य
 विनापित उत का सके। सुनार: उत नाद पारिभाषित उतपालय एवं
 दीवाली उतपालय के अनाधिकार का है। कादिकी के कसुमेय एवं
 उतके विना पारिभाषित एवं शास कराने उत सक्षम उतपालय
 में ही नाद दामा उतना पाडिजा।

किस उत नाद की प्रकृति को उत उत
 उतपालय के अनाधिकार से पौ मानका उत नाद को खराप
 किया जाता है।

विनापित व विनापित।

गुरु सुन उत लकड़ी का
 वेदीप

 विनापित का विनापित
 वेदीप